

# Супружеская пара сноубордистов принесла России золото и бронзу Олимпиады

19 февраля копилка сборной России пополнилась двумя удивительными медалями. Они были взяты в сноуборде. Мужем и женой. Россиянкой и бывшим американцем.

Российская сноубордистка Алена Заварзина завоевала бронзовую награду на Олимпиаде в Сочи (параллельный гигантский слалом), вслед за ней ее супруг Уайлд стал золотым призером (та же дисциплина).

Заварзина сражалась за бронзу с австрийской сноубордисткой Иной Мешик, и в этой борьбе оказалась немного сильнее. Золотую награду получила швейцарка Патриция Куммер, серебро – японка Томока Такеучи.

Вик Уайлд, в свою очередь, сражался в финале против швейцарца Невина Гальмарини. После первого заезда россиянин уступал сопернику, но второй заезд все расставил по своим местам. Уайлд оказался на голову сильнее швейцарца.

В сезоне 2010/11 Вик Уайлд стал сильнейшим американским спортсменом в параллельных дисциплинах сноубординга. А сразу после этого заявил о своем желании стать гражданином России. На такой шаг спортсмена толкнул брак с российской спортсменкой Аленой Заварзиной, который, впрочем, не мешал ему оставаться американским сноубордистом. Но Уайлд твердо решил не только перебраться к жене в Россию, но и бороться за место в составе нашей сборной.

Указ о предоставлении гражданства России Вику Уайлду был подписан лично экс-президентом страны Дмитрием Медведевым.

Золото «Виктора Ивановича», так прозвали Уайлда партнеры по команде, стало первым для России в сноуборде.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[email protected]



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)